

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ
ДОНБАСС

г. Донецк

20 АВГ. 1974
Газета №



ШАХТЕРЫ И АКТЕРЫ

Эта дружба длится уже пять лет. Начало ей было положено во время гастролей в Донецке в 1969 году Рязанского государственного театра драмы. Горняки Донецкой ордена Октябрьской Революции шахты «Трудовская» и актеры одного из старейших русских театров на протяжении этих лет регулярно переписывались, внимательно следили за производственными и творческими успехами друг друга. Об этом напомнила в минувшее воскресенье заслуженная артистка

РСФСР З. В. Белова, приветствуя заполнивших зрительный зал театра имени Артема горняков шахты «Трудовская».

После окончания спектакля «Бешеные деньги» по пьесе А. Н. Островского на сцену вместе с исполнителями вышли представители славного коллектива угольщиков. Секретарь партийного комитета шахты В. С. Толмачев горячо поблагодарил коллектив театра за дружбу, за чудесный спектакль и вместе с огромным букетом цветов препод-

нес рязанцам памятный подарок — чеканку по металлу «Прометей Донбасса». Ответным подарком от актеров явился портрет их гениального земляка Сергея Есенина.

З. В. Белова от имени актеров поздравила горняков с приближающимся праздником — Днем шахтера.

На снимке: обмен сувенирами.

Фото Б. Виткова.